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1.

Guia 0

Repaso: vectores

Determine el médulo y la direccion de los siguientes vectores. Represéntelos graficamente.
a)A=(43) Db)B=(2;0) ¢)C=2%-3) dD=0X-5)

2. Halle las componentes cartesianas de los siguientes vectores:

3

a) y b) ¥ 3} ¥
|al =2
B U I (1N
' !
* * g= 270° *
|a] =1.5
|al =3
. Dados los vectores A y B indicados, halle graficamente su suma.
a) A=(-3;2) B=(-2;5)
b) A talque |A|=2, 6=240° B tal que B|=3, 6=135°
¢) A=(-2;0) B=(0;4)

Sean A y B los vectores dados en el ejercicio anterior. Halle analiticamente las componentes
cartesianas y polares del vector A + B, y del A — B. (El mddulo del vector suma, C = A + B, es
igual a la suma de los mddulos de A y de B?

Halle el vector que tiene origen en el punto A y extremo en el punto B en los siguientes casos:
a) A=(2;-1) y B=(-5;-2). b) A=(2;-5;8) y B=(-4;-3; 2).

Dados los vectores:

A=(3%+2)+3%) B=@4X-3)+2%) C=(2)-5%)
efectlie las siguientes operaciones:

a) (A-B)/C|] +C b) SA - 2C c)2A+B-C/5

Se define el producto escalar entre dos vectores A y B como:
A.B =‘A‘ ‘B‘ cosd, donded es el angulo que forman los dos vectores.

. Sean X =(1;0;0) y = (0;1;0) £ =(0;0;1) los versores usuales de la terna derecha mostrada en la

figura. Calcule X.%, X.9, .2, 0. %.,0.0.0.2.,8.2,2.9,%.%
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8. Usando la propiedad distributiva del producto escalar respecto a la suma y los resultados del

10.

ejercicio anterior, demuestre que si: A=Ax X +Ay J +Az % y B=Bx X +By J +Bz {
entonces

| A B= Ax Bx + AyBy + AzBz |

Efectte el producto escalar de los vectores A y By diga si en algun caso A es perpendicular a B.
a) A=3% -2+ % B=-%+3%

b) A =(2;3;-1) B =(6;-5;2)

c)|A|=3 B|=2 08=60° (0: angulo entre A y B)

La posicion de una particula en el espacio se puede describir con el siguiente vector posicion :
r(t) =(t> + 2t +1) & - ¢ § +cos (3t) £ halle:

a) v(t)=dr/dt

b) |v(t)| = |dr/dt|

c) a(t)=d*r/dt

En los tres casos especializarent =0 yen t= /6.

» Se define el producto vectorial entre dos vectores A y B como: A x B=C tal que
i) [C|=]4||B|send, donde 0 es el angulo que forman los dos vectores.

i1) C tiene direccion perpendicular al plano determinado por Ay B

1i1) El sentido es tal que A, B y C estén relacionados por la regla de la mano derecha.

11.

Sean X, J, £ los versores usuales de la terna derecha.

Calcule: Xx X, Xx P, Xx§. pxX, pxp, Px§ , §xx, §{xP, {x§

12.

13.

Usando la propiedad distributiva del producto vectorial respecto de la suma y los resultados del
ejercicio anterior, demuestre que si: A = A, X +A, J +A, £ , B=B,X +B,J +B,{ entonces:
AxB=(AyB,—-A,By; A, By— A(B,; A, By — Ay By)

Sean los vectores A =(3;2; 1), B=(1;0; -1) y C =(0;-2; 4). Calcule:

a)BxC , b)-4(BxB)-A, ¢)(A+B)xC , d) (AxB).C



